
ΛΥΣΗ 

α) Είναι    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   (       )  (   )  και    ⃗⃗⃗⃗  ⃗  (        )  (    ). 

Οπότε     ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗        (  )   . Άρα    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0 ⇔    ⃗⃗⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗   οπότε  ̂ = 90ο. 

β) Το Μ είναι το μζςο του ΒΓ, άρα οι ςυντεταγμζνεσ του είναι (
   

 
 
    

 
), δηλαδή  (   ) 

και    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  (    ),     άρα      |  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ |  √   (  )  √  . 

Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο ςτο Α και η ΑΜ είναι διάμεςοσ, άρα (ΒΓ)=2(ΑΜ) και 

επομζνωσ |  ⃗⃗ ⃗⃗  |   |  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ |   √  . 

γ)    ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   (  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗)      ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 

 

 

 

 

 

 

 


